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CAMPANIE DE SPRIJIN PENTRU OBȚINEREA/ SCHIMBAREA ACTULUI DE IDENTITATE, 
ÎN COMUNA HOLBOCA: 20 MARTIE 2025 

 

Primăria Holboca, împreună cu DLEP Iași, vine din nou în sprijinul cetățenilor, cu o nouă 
campanie care facilitează obținerea sau schimbarea actului de identitate mai aproape de casă, 
chiar la noi în comună, în Holboca.  
 
CINE POATE BENEFICIA? 
 
Dacă aveți actul de identitate expirat sau vă expiră în următoarele 6 luni, dacă l-ați pierdut sau 
vi s-a deteriorat, dacă v-ați căsătorit sau v-ați schimbat domiciliul, dacă ați împlinit 14 ani și nu 
aveți încă act de identitate, puteți rezolva problema actului de identitate la Primărie, luna 
aceasta.  
 
CÂND? 
 
Direcția Locală de Evidență a Persoanelor Iași vine în Comuna Holboca, în data de 20 martie, 
între orele 12:30 - 14:30, la sediul Primăriei (sala de ședințe).  
 

Nu necesită programare. Primul venit, primul servit. Persoanele minore care solicită eliberarea 
actului de identitate trebuie însoțite de unul dintre părinți sau de reprezentantul legal.  
 
ACTE NECESARE 

 
 Actul de identitate actual, dacă există 
 Certificat de naștere solicitant 
 Certificat de căsătorie, dacă este cazul 
 Sentință de divorț definitivă (irevocabilă)/ certificat de divorț/ certificat de deces al fostului 

soț, dacă este cazul 
 Dovada proprietății/ a domiciliului/ a reședinței, după caz (adeverință ROL de la 

Registrul Agricol al Primăriei) 
 Contravaloarea cărții de identitate (7 lei, se achită pe loc) 
 Certificat de naștere copii sub 14 ani, dacă este cazul 
 Cerere eliberare act de identitate, disponibilă inclusiv online: https://www.dlep-

iasi.ro/data/_editor/file/formulare/anexa_1_new.pdf 

 
ℹ Depunerea actelor și preluarea imaginii fotografice se fac la data comunicată, la sediul 
Primăriei, iar eliberarea actelor de identitate se face ulterior, la Postul de Poliție de lângă 
Primărie.  
 

 

☎ INFORMAȚII SUPLIMENTARE 
https://www.dlep-iasi.ro/carte-identitate.html 
0332 803 160/ 0332 803 161/ 0332 803 162 
evp@dlep-iasi.ro  
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